

A PÉNZ BESZÉL

NAPI MELLÉKLETEK

Kedd GYÓGY-ÍR
Szerda LÉGYOTT
Csütörtök BIZALMASAN
Péntek DÉLMADÁR
Szombat SZIESZTA

SZERKESZTI: HEGEDŰS SZABOLCS, FÁBIÁN GYÖRGY ■ 2007. JÚLIUS 16.

WWW.DELMAGYAR.HU

TŐZSDE

Új csúcson a BUX

A Budapesti Értéktőzsde hivatalos részvényindexe, a BUX egy hét alatt 513,84 ponttal, 1,76 százalékkal emelkedett, pénteken új történelmi csúcson, 29 ezer 687,01 ponton zárt. A vezető részvények erősödtek, kivéve a gyógyszeripari papírokat.

MTI
A forgalom mérséklődött, a részvény piacon 207,2 milliárd forint értékben születtek üzletek a múlt héten, szemben az előző hét 256,1 milliárd forintos forgalmával. A Mol-részvények adásvétele az összeforgalom csaknem felét, 49 százalékát tette ki, az olajpapírral 101,4 milliárd forint értékben kereskedtek, árfolyama 5,01 százalékkal 29.245 forintra nőtt. A Mollal kapcsolatban olyan sajtóértesülések láttak napvilágot, hogy a társaság kétmilliárd eurós hitelkeretéről tárgyalásokat kezdene különböző pénzintézetekkel. Bár a Mol cáfolta, hogy az esetleges hitel saját részvények vásárlására használná fel, a piacon erősödött az a feltetelezés, hogy a Mol továbbra is érdekelt részvényei megszerzésében, ezzel próbálva meg kivédeni az OMV ellenségesnek minősített felvásárlási akcióját.

Az OTP a múlt héten 0,95 százalékkal erősödött, 10 ezer 680 forinton zárt pénteken, forgalma 80,3 milliárd forint volt, a teljes részvényi forgalom 39 százalékát tette ki. A Magyar Telekom árfolyama nem változott az előző héthez képest, a papír 983 forintot ért a hét utolsó kereskedési napján, forgalma 4,85 milliárd forint volt, ami az összeforgalom 2,3 százaléka.

A gyógyszeripari részvények árfolyamát kedvezőtlenül érintette az alacsony dollár árfolyam. A Richter 0,87 százalékkal gyengült, 38 ezer 145 forintra csökkent az árfolyama, szektortársa, az Egis 1,07 százalékos árfolyamcsökkenéssel, 23 ezer 130 forinton zárta a hetet. A Richter forgalma 11,2 milliárd forint volt, az összeforgalom 5,4 százalékát érte el. Az Egis részvényekkel 1,05 milliárd forint értékben kereskedtek, ez mindössze fél százaléka a heti részvényi forgalomnak.

A VÁSÁRHELYI CSALÁD ÜLTETVÉNYE A BIZONYÍTÉK: MEG LEHET ÉLNI GAZDÁLKODÁSBÓL

Széléknél tíz évből hét termelt gyümölcsöt



A családi gazdaságban már június elején elkezdték a barack szedését

FOTÓ: TÉSIK ATTILA

A vidékfejlesztési minisztérium államtitkára avatta a vásárhelyi Szél család ültetvényét tíz évvel ezelőtt. Később volt három olyan esztendő, amikor az időjárás miatt egy szem gyümölcs sem termelt náluk. A család barackkal, almával foglalkozik azóta is – és nem panaszkodik. A tizenöt hektáros birtok országos viszonylatban már a nagyobbak közé tartozik.

A tősgyökeres vásárhelyi Szél családot szinte mindenki ismeri a városban. – Tizenöt hektáros területen hoztuk létre 1997-ben a gyümölcskertészetünket – mondta Szél István. – Az ültetvény-avatást két évvel később tartottuk, amelyen részt vett a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium akkori államtitkára, Tamás Károly is. Abban az esztendőben már volt egy minimális betakarításunk.

Az idén 10 éves családi gazdaság tagjai Szél István mellett felesége, Szélné Kis Zsuzsanna, valamint három gyermekük, István, Gergely és Zsuzsanna, akik tanulás mellett rengeteget segítenek az ültetvény körüli teendőkben. A kertészet eddigi életében

voltak nehezebb időszakok is. Ilyen volt a 2002-es, a 2003-as és 2005-ös esztendő, amikor a rossz idő miatt egy szem gyümölcs sem termelt, viszont a fenntartáshoz szükséges költségeket ugyanúgy fizetni kellett. A család azonban nem panaszkodik, ők még szerencsésnek tartják magukat, ugyanis a nyírségi gazdák sokkal nagyobb károkat szenvedtek el akkoriban.

A mostani enyhe tél is okozott kisebb problémákat a gyümölcsösben, hiszen a kártevőket nem viselte meg úgy az időjárás. Emiatt fokozottabb növényvédelemre volt szükség. Ehhez a nemzeti agrár-környezetgazdálkodási program keretében olyan módszereket használtak, amelyeket szigorúan el-

Összeírják az ültetvényeket

Reprezentatív gyümölcsösültetvény-összeírás kezdődött a múlt hónap elején. Az uniós program keretében a magyar gyümölcsösök közül a körte-, az alma-, a kajsi- és az őszibarack-ültetvényeket lajstromozzák – tette közzé Laczka Éva, a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) mezőgazdasági és környezetstatisztikai főosztályának vezetője. Az adatszolgáltatás a tulajdonosok számára kötelező. A munkát a KSH szegedi igazgatósága szervezi, várhatóan szeptemberben készülnek el vele. Magyarországon most körülbelül 100 ezer hektáron foglalkoznak gyümölcsstermesztéssel, valamivel nagyobb területen, mint 2001-ben, az akkori összeírás alkalmával 97 ezer hektárt számoltak. A legnagyobb területű gyümölcsös-ültetvény az alma, ez teszi ki az összterület 44 százalékát, míg a meggy 16 százalék, a szilva 8 százalék, az őszibarack 6, a dió 4 százaléknyi területű. Az ültetvények fele fél hektár alatti, 3-5 százaléka pedig 10 hektár feletti gyümölcsös – így a vásárhelyi Szél Istvánék birtoka a nagyobbak közé tartozik.

lenőriznek a hatóságok. A barack szedése idén június első napjaiban kezdődött. A család a jövőben fejlesztéseket is tervez, hamarosan elindul például internetes honlapjuk.

Szél István a mezőgazdaságban végzett munkája mellett polgári búcsúztatóként

tevékenykedik, lassan már 20 éve így is ismerik a városban. Nagyon nehéznek tartja ezt a feladatot, hiszen az élet legfájdalmasabb területén kell segítséget nyújtania. Viszont lelkierőt is merít ebből a munkából, ami sokszor jól jön.

SZÜCS CSABA

Ön megtervezte legalább egy hónappal előre a nyaralását?

Véleményközelben

A Pannon véleménykérő SMS-rovata

Írja meg heti kérdésünkre választát SMS-ben a **06-20/554-2444-es telefonszámra!**

A hét kérdése:

Ön elhiszi a reklámokat a televízióban?

52% igen

48% nem

Várjuk olvasóink SMS-szavazatait!

Küldjenek frappáns választ vagy egy egyszerű igent, nemet a kérdésre! A legjobb válaszokat megjelentetjük! Szívesen vesszük, ha kérdést is javasolnak, miről tudjuk meg a köz véleményét?



Van autója?

Akkor van hitele!

Hitel akár 1 nap alatt!

- alacsony kamattal
- villámgyors ügyintézésel
- azonnali pénzhezjutással

Deviza alapon akár stabil törlesztővel!

400 000 Ft havil 6558 Ft

(thm: 10,21%, futamidő 84 hó)

600 000 Ft havil 9837 Ft

(thm: 10,21%, futamidő 84 hó)

*a változás jogát fenntartjuk

Summit Priváthitel Iroda

Szeged Pláza (K&H Bankfiók mellett)

Telefon: 62/541-592 • E-mail: hiteliroda@invitel.hu

6724 Szeged, Kossuth L. sgt. 119.

További információ: www.summit.delmagyar.hu

Zsíradó Nagy-Britanniában

Az elhízás elleni adó bevezetésén gondolkodnak brit szakemberek. A túl zsíros, cukros és sós ételeket sújtának valamilyen adófelelőséggel. A The Journal of Epidemiology and Community Health beszámolója szerint három adóelképzelés hatását elemezték a kutatók, ha az adókat a fent említett háromfajta élelmiszerre külön-külön vetnék ki, mégpedig az egészségre gyakorolt káros hatásuk erősségének, a koleszterinszint változása, a cukor-, só-, illetve kalóriabevitel mennyiség függvényében. Akárhogyan is, elsősorban azt a járulékos hatást remélnék tőle, hogy a lakosság fogyasztása elsősorban a zöldségek felé fordulna.

THM: 235-444%

Felejtse el! Nálunk csak 8,6-15%

Hitel mindenre, amire szeretné!

A fedezet csupán AUTÓJÁNAK TÖRZSKÖNYVE!

Például: 500 000 Ft 5961 Ft/hótol*

Raadásként

Ajándék 10 000 Ft-os

Cora vásárlási utalvány

Csak közvetlenül a képviselői irodában leadott ügyletekre érvényes.

Credit-Master Kft. CIB Képviselő

6721 Szeged, Sajka u. 12. • Tel: 62/540-110, 20/943-14-36

THM: 8,6%-tól Futamidő: 120 hó